

Ügyiratszám: ÖNK/1-10/2013.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 18.-i ülésére
a városi sportcsarnok kiszolgáló egységének felújítására vonatkozó pályázatról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rinyamenti Kézilabda Club a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30) Kormány rendeletben foglaltak szerint több évre vonatkozó sportfejlesztési tervet készített, amelynek része infrastruktúrális beruházás, felújítás is. Az egyesület a 2012 évi sikeres pályázata eredményeként a sportcsarnok sportparketta részleges felújítását fogja kivitelezetni terveik szerint ez év júniusában, mintegy 7 millió forint értékben.

Előkészítés alatt áll a 2013-ban beadásra kerülő pályázatuk, melyben további felújítási munkák elvégzésére is szeretnének forrást elnyerni a városi sportcsarnok tekintetében. Ezen pályázatban szerepeltetni kívánják a sportcsarnok hat öltözőjének – vizesblokkal együtt – és a kondicionáló teremnek a teljes felújítását – aljzatburkolat, belső nyílászárók, gépészeti berendezések cseréje, helyiségek kifestése -, valamint az öltözői folyosó festését mindösszesen mintegy 10 millió forint kivitelezési összeggel.

A beruházások a Rinyamenti Kézilabda Club teljes finanszírozásában és szervezésében valósulnak meg, melyhez önkormányzatunknak - mint tulajdonosnak – a hozzájárulása szükséges.

Jelen előterjesztés határozati javaslata szerint kérem a tisztelt Képviselő-testület támogatását, hogy a városi sportcsarnok kiszolgáló egységének felújítására is vonatkozó pályázat pozitív elbírálását követően mód legyen a létesítmény további korszerűsítésére.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Rinyamenti Kézilabda Club a Nagyatád, Szent István park 2. 1386/8 hrsz-ú sportcsarnok megnevezésű ingatlanon felújítást, beruházást végezzen a sportszakmai terve szerint (öltözők, a kondicionáló terem, folyosó felújítása).
2. A Képviselő-testület mindehhez úgy járul hozzá, hogy a létrejövő vagyonelemek tulajdonjoga kizárólagosan, ellenérték nélkül a tulajdonost illetik meg a beruházást követően.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 2013. április 30.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2013. április 12.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző

